

Ближним кругом обычно называют людей, окружающих того или иного человека. Самых близких, самых преданных, самых доверенных.

У Алексея Владимировича Бородина, депутата городской Думы, за годы работы в 16-м избирательном округе ближний круг стал очень широким – пожалуй, все население округа. Да по-другому и быть не могло. За годы своего депутатства Алексей Владимирович так или иначе участвовал в судьбе каждого своего избирателя. Кого-то поддержал в трудной ситуации, кому-то помог раскрыть талант, а кому-то – обрести новых друзей. А все вместе – депутат и его избиратели – изо дня в день стараются делать жизнь своего округа лучше и интереснее. И, похоже, им это удается.

Дороги, площадки и клумбы

Как добрый хозяин в доме, так и актив микрорайона во главе с депутатом постоянно следят за состоянием своего округа. Где требует ремонта дорога, где пришла пора реконструировать детскую площадку, есть ли где молодежи погонять мяч и позаниматься на тренажерах – все проблемы обсуждаются сообща.

Совет микрорайона, Совет ветеранов, Совет по профилактике правонарушений, первичное отделение партии «Единая Россия» – надежные и проверенные временем помощники депутата. В этом году усложнились условия работы депутатов в округах с управляющими компаниями, но и это не помешало 16-му округу выполнить то, что было намечено.

– До недавнего времени одним из самых острых вопросов для нашего округа был ремонт въезда в микрорайон с проспекта Курчатова к многоквартирным домам №43 по проспекту Курчатова и 2/31 по улице Черникова, – говорит А.В. Бородин. – В приемную депутата поступало множество жалоб от жителей округа, вынужденных ежедневно преодолевать ямы и колдобины. Этот вопрос даже поднимался мной на выездном приеме граждан по личным вопросам, проведенном минувшим летом в нашем округе заместителем главы администрации города Сергеем Михайловичем Макаровым. Изначально предполагалось, что ремонт дороги возьмет на себя владелец строящегося на этой территории объекта, но строительство еще не завершено. Теперь дело, наконец, сдвинулось с мертвой точки. За счет средств, выделяемых на реализацию наказов избирателей, работы по ремонту ведутся.

А еще 150 тысяч рублей из «депутатских» денег были выделены на установку спортивного и игрового оборудования (малых архитектурных форм) во дворах домов №№ 35-37-39 и 47-49 по проспекту Курчатова. И теперь ребята двух огромных городских дворов есть где и поиграть, и мускулатуру накачать. Качество установки оборудования депутат Боро-

дин проверял лично: во всем, что касается детей, по его мнению, мелочей не бывает. Как, впрочем, и во всем, что касается людей преклонного возраста. Именно для них, в первую очередь, при финансовой поддержке депутата и УК ООО «Жилстрой» был выполнен ремонт ступеней и тамбура общественной приемной депутата.

Все, кому доводилось бывать во дворах 16-го округа, обращали внимание на замечательные цветники, разбитые возле домов. Для многих жителей микрорайона создание такой красоты уже стало просто потребностью. И потому нет ничего удивительного в том, что жители многоквартирных домов округа из года в год участвуют в городских конкурсах на лучший двор и лучшую клумбу. Вот и в этом году Совет микрорайона при поддержке А.В. Бородина принял участие в конкурсе «Лучшая городская клумба-2019». Клумба возле Памятного знака И. Дудке и С. Ногину заняла почетное третье место. В награду общественники получили ценный и очень полезный подарок – кулер.

А жители домов №№52 и 54 по улице Энтузиастов участвовали в конкурсе «Лучший двор МКД-2019».

Помимо участия в городском конкурсе, активисты микрорайона решили провести ко Дню города и свой собственный – конкурс на лучшую клумбу округа. Самыми красивыми и выразительными были признаны клумбы во дворах домов №35 по проспекту Курчатова, №2/31 по улице Черникова и №7 по улице Ленинградской.

Но, к сожалению, помимо приятной и благодарной работы по ландшафтному дизайну, у активистов микрорайона и депутата немало и другой, гораздо менее приятной.

– В нашем округе, как и во всем городе, очень остро стоит проблема обеспечения жителей верхних этажей многоквартирных домов холодной водой, – делится наболевшим помощник депутата Екатерина Елина. – Объем работ по замене водовода холодного водоснабжения вдоль лицея №24 весьма значителен – более 615 погонных метров. Регулярные порывы на этом участке не давали возмож-

ности «Водоканалу» повлиять на давление, поэтому вода на верхние этажи летом не поступала вообще.

Алексей Владимирович давно и плотно занимается решением этой проблемы, и вот, наконец, появился свет в конце тоннеля. Надеемся, что в ближайшее время наши многочисленные обращения в разные инстанции все же дадут результат, и многолетняя проблема будет решена.

Еще одно обстоятельство, не дающее спокойно жить Алексею Бородину и его избирателям – плохо организованный вывоз мусора с территории микрорайона.

Ближний круг



Если мусор непосредственно с контейнерной площадки вывозится регулярно, то накопившийся вокруг нее – значительно реже, иногда груды отходов лежат во дворах по несколько дней. Приходится звонить в диспетчерскую службу регионального оператора, привлекать для решения вопроса сотрудников муниципальной инспекции... Вопросы по «мусорной» теме депутат Алексей Бородин задавал и на встрече с представителями Общероссийского Народного Фронта, состоявшейся в Волгодонске прошедшим летом.

Но за много лет работы депутат и его команда выработали твердую привычку: никогда, даже в самой сложной ситуации, не опускать руки. Эта привычка помогла им решать многие проблемы, нет сомнения, что поможет и сейчас.

Добрые соседи – в каждом доме

Есть такой праздник – Международный день соседей. Его очень любят от-



мечать те, для кого соседи – это уже почти родственники, близкие и любимые. Вот как в домах №52 по улице Энтузиастов и №5 по улице Ленинградской. Как весело проходит этот праздник в обычных городских многоэтажках, как соревнуются хлебосольные хозяйки, стараясь угостить соседей повкуснее! Жители этих до-

мов отмечают День соседей уже пятый год, и среди самых желанных гостей неизменно – депутат Алексей Бородин, который всегда находит время, чтобы поздравить с замечательным праздником добрых соседей – жителей округа. Хотелось бы, чтобы и жители других домов присоединились к этой доброй традиции.

Соседи в большинстве домов 16-го округа для многих уже, действительно, больше, чем соседи. Вместе занимаются благоустройством своего общего дома, вместе отмечают праздники. Праздновать здесь любят и умеют, стараясь сделать каждое торжество ярким и незабываемым.

Верно говорят: как Но-



Построим храм всем миром!

Наталья
Виктор Тамара
София Алексий Бергий

В ХРАМЕ ИОАННА ПРЕДТЕЧИ СОВЕРШАЮТСЯ МОЛЕБНЫ (пр. Мира, 64, рядом с кварталом В-8)

* **КАЖДЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК В 9.00** - МУЧЕНИКУ ТРИФОНУ И СВЯТЫМ ЦЕЛИТЕЛЯМ И ЧУДОТВОРЦАМ.
Им молятся об исцелении от телесных и душевных недугов, о сохранении посевов, о защите от чародеев, от всякой беды и напасти.

* **КАЖДЫЙ ЧЕТВЕРГ В 9.00** - ВОДОСВЯТНЫЙ МОЛЕБЕН С ЧТЕНИЕМ АКАФИСТА СВЯТЫМ НИКОЛАЮ И СПИРИДОНУ ВЕЛИКИМ ЧУДОТВОРЦАМ.
Их просят об исцелении от любой болезни, о решении жилищного вопроса, о помощи в поисках работы, о благополучном замужестве, семейном благополучии и счастье материнства, сохранении мира в семье и всех жизненных обстоятельствах.

В ХРАМЕ СОВЕРШАЮТСЯ ТАИНСТВА КРЕЩЕНИЯ €ЖЕДНЕВНО

ПОДРОБНОЕ РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ, КАК ПОДГОТОВИТЬСЯ К ТАИНСТВУ КРЕЩЕНИЯ ИЛИ ЗАДАТЬ ВОПРОС ВЫ МОЖЕТЕ по телефону храма: 8 (988) 580-10-10 или на сайте

Приглашаются помощники по храму православного вероисповедания

Просим данное объявление не выкидывать с бытовым мусором, а сжечь в чистом месте, т.к. оно содержит изображения и святые слова

СПОСОБЫ ПОЖЕРТВОВАНИЯ:

1. В церковной лавке строящегося храма (проспект Мира, 64);
2. В «ЛАВКЕ ПРАВОСЛАВНЫХ ПОДАРКОВ» (проспект Строителей, 33А, рынок «Орбита», пав. №202, рядом с остановкой «Торговый центр»);
3. Карта Сбербанка **4817 7600 7310 7165;**
4. На расчетный счет.
Информация на сайте храма: **предтеча-иоанн.рф**

вый год встретишь, так его и проведешь. Самый первый праздник года в 16-м микрорайоне всегда проходит весело и красиво. Вот и в начале нынешнего года Алексей Владимирович Бородин позаботился о том, чтобы праздник был у всех, и прежде всего – у детворы. Центр новгородных приключений в 16-м округе по уже сложившейся традиции – лицей №24. Лицейсты постарались на славу: подготовили для ребятшек настоящее сказочное представление. Полная чудес история о красавице и чудовище запала не в одну маленькую душу, и этот Новый год дети точно запомнят надолго. А в продолжение чудес каждому ребенку вручили сладкий подарок.

Масленица, Международный женский день – что бы ни отмечали жители микрорайона, делают они это всегда от души.

Но с особым чувством в округе относятся к тем датам, что неизменно вместе с радостью вызывают скорбь и заставляют о многом задуматься. Одной из таких дат – 30-летию вывода советских войск из Афганистана – был посвящен тематический вечер воспоминаний «Афганистан болит в моей душе...», прошедший в общественной приемной депутата. За чашкой чая собрались участники боевых действий в Афганистане, ветераны Великой Отечественной войны. Им было о чем рассказать друг другу. А дополнили задушевную атмосферу встречи песни в исполнении жителей округа, ветерана труда Григория Григорьевича Панькова.

И, конечно, особой строкой в череде праздников стоит самый почитаемый и самый святой – День Победы. В праздничные дни в округе проходит не одно мероприятие, посвященное незабываемой дате. Не стал исключением и нынешний год. Накануне праздника Алексей

Бородин пригласил ветеранов Великой Отечественной войны в свою приемную, поздравил всех с замечательным днем, выразил глубокую благодарность и пожелал здоровья и благополучия.

И вот уже четвертый год депутат вместе с ветеранами округа и воспитанниками детских садов «Колокольчик» и «Дружба» принимает участие в городской акции «Дерево памяти». В этом году на территории детского сада «Дружба» дерево было посажено ветераном Великой Отечественной войны Т.И. Бардышевой. А в честь ветеранов М.Н. Болдыревой и Г.А. Куляпиной деревья посадили их дочери.

Но самый, пожалуй, любимый и душевный праздник в округе – День города. День рождения любимого города празднуют все – от мала до велика, и на всех здесь хватает добрых слов, подарков и душевного тепла. В этом году праздник прошел под названием «Волгодонск – мой город родной!», и под этим утверждением с радостью подписался бы каждый житель округа.

Поздравить жителей 16-го микрорайона пришел заместитель главы администрации Волгодонска по экономике Сергей Макаров. Чего и кого только не было на этом празднике! Детвору всех возрастов развлекал озорной Волгодонша, от желающих получить «боевую раскраску» у мастеров акварима не было отбоя, а местные мастера проводили мастер-классы прямо у прилавков с изготовленными ими же изделиями. Раздольные песни сменялись зажигательными танцами, и этому долгому летнему дню, казалось, не будет конца. А сколько нового и интересного узнали жители округа о своих ближайших соседях – ветеранах, строивших Волгодонск, отдавших десятки лет любимой работе, о супругах,

проживших душа в душу целую жизнь, о талантливых умельцах и рукодельницах, украшающих своим искусством не только свою жизнь, но и жизнь города...

И, как всегда, сделать этот праздник таким замечательным помогли давние друзья депутата и округа – ООО УК «Жилстрой», лицей №24, Школа искусств, ДК «Октябрь».



К слову, талантливых людей в 16-м округе – великое множество. Объявленный в Ростовской области Годом народного творчества 2019-й еще раз это подтвердил. В общественной приемной депутата А.В. Бородина прошла уже вторая выставка народного творчества. Необычные работы в технике «Канзаши» и «Агурими» Ирины Ватропиной, будоражащие воображение произведения в технике «Флористика» и «Ошибана» Людмилы Федоренко, неординарные фотоработы Ольги и Александра Роговых не оставляют равнодушными никого.

Кстати, любители творчества из 16-го округа приняли участие в городском фестивале-конкурсе «Тебе, любимой город!», который проходил в начале сентября в рамках фестиваля исторической реконструкции «Великий шелковый путь на Дону». Творчеству, действительно, все возрасты покорны: возраст участников из 16-го округа – от восьми до 82 лет!

А сколько в округе песенных талантов! Они собираются дважды в месяц в клубе любителей песни, и эта любовь к музыке делает счастливыми не только их, но и тех, кто их слушает.

Есть в 16-м округе и объединения в некотором роде уникальные – как, например, дамский клуб «Шарм». Он существует уже 13 лет (а создан был тоже по инициативе Алексея Бородина) и за это время подарил море позитива и своим участникам, и всем, кто так или иначе сталкивался с его деятельностью. Творческие, активные, одаренные, озорные, нестареющие – не хватит эпитетов, чтобы в полной мере охарактеризовать энергичных и жизнерадостных участниц «Шарма». Но дамы не только веселят и веселятся – среди проведенных ими мероприятий немало очень глубоких и серьезных. Как, например, занятие по теме «Памятные места нашего города». Сотрудники библиотеки №10 рассказали присутствующим о самых значимых памятниках Волгодонска, о скульпторах, создавших их.

А проведенный накануне 9 Мая вечер «Весна 45-го года», где звучали стихи и

песни на тему войны автора-исполнителя С.Сильмана, заставили многих смахнуть непрошенные слезы.

Продолжает работать в общественной приемной депутата и еще одно интересное объединение – клуб «Психология 3000», помогающий всем желающим выстроить отношения с другими людьми, а иногда и лучше понимать себя.

Центр притяжения

Еще один центр притяжения 16-го округа, помимо депутатской приемной, несомненно, обновленный год назад при активном участии А.В. Бородина стадион во дворе дома №54 по улице Энтузиастов. Здесь в любую погоду и в любое время года можно встретить любителей спорта – от совсем юных до взрослых. Спорт в округе – в приоритете. В этом году команда округа (средняя возрастная группа) заняла первое место в традиционном турнире юных футболистов «Кожаный мяч-2019». И в этом – большая заслуга спортивного микрорайона Юрия Долота.

А в конце минувшего лета детвора округа с восторгом участвовала в проведении дворовых игр, организованной отделом по молодежной

политике администрации города.

«Выбивала», «Классики», «Резиночки», «Одиннадцатый», «Горячая картошка» – незаслуженно забытые игры старших поколений словно вновь вернулись в наши дворы. А некоторые молодые мамы, не удержавшись, даже стали прыгать через «резиночки» вместе с дочками, ведь эти игры, действительно, увлекли когда-то всех!

КСТАТИ. Депутат А.В. Бородин в этом году был награжден благодарственным письмом главы администрации города В.П. Мельникова за активную работу в организации спортивно-массовой работы в округе. Заслуженная награда!

Когда есть чем поделиться

За годы работы в 16-м округе накоплен немалый опыт организации деятельности депутатской приемной, взаимодействия различных общественных формирований. В прошлом году в 16-м округе делились опытом с коллегами из Ставрополя. В нынешнем гостями депутата и актива округа стали участники заседания Палаты территориального общественного самоуправления Ассоциации «Совет муниципальных образований Ростовской области», представители 60 городов и районов Дона и представители администрации г.Шахты. Шахтинцы побывали во дворе дома №52 по улице Энтузиастов, встретились с председателем совета этого дома Татьяной Мишиной. Алексей Владимирович и Татьяна Васильевна показали благоустроенный двор, прекрасную спортивную площадку, рассказали об активистах округа, которые вместе с депутатом решают все текущие вопросы, познакомили гостей с системой работы общественной приемной.

Но гости приезжают и уезжают, а жизнь в округе идет своим чередом. И пусть на смену решенным проблемам приходят новые, Алексей Бородин точно знает: любые вопросы решаются, если есть такие замечательные помощники, как у него. И за это депутат благодарен всем неравнодушным жителям округа.

Екатерина АЛЕКСАНДРОВА



ДОРОГО!
Вывоз металлолома, демонтаж.
Вам не нужно никуда ходить или возить - мы приедем сами.
Резка, погрузка - БЕСПЛАТНО!
Точный вес и расчет.
Цена до 17 руб./кг
Выезд от 100 кг
8-961-299-55-50

ООО «Металлпроект» ОГРН 1166196114149 лиц. №61-020 от 21.02.2017 г.

МУП «Водоканал» требуются:

- Инженер-сметчик в отдел ПТО, 25000 руб., образование профильное, опыт работы
- Медсестра в здравпункт, 16000 руб., фельдшер с опытом работы, профильное образование - лечебное дело, знание ПК
- Электрогазосварщик, 20000 руб., опыт работы
- Делопроизводитель, 15000 руб., среднепрофессиональное образование (знание ПК, опыт работы)
- Кладовщик, 16000 руб., опыт работы, знание ПК
- Техник отдела реализации, 17000 руб., среднепрофессиональное образование, знание ПК
- Электромонтер по ремонту электрооборудования, 20000 руб., образование профильное, опыт работы

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Горького, д. 2 «А», отдел кадров. Телефон 22-29-33

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
в Московскую область вахтовым методом:
При вахте 1,5 месяца

- ✓ **Маркировщицы, з/п от 45 т.р.**
- ✓ **Комплектовщицы (холодный склад), з/п от 70 т.р.**
- ✓ **Комплектовщицы-грузчицы, з/п от 55 т.р.**
- ✓ **Водители погрузчиков, з/п от 70 т.р.**

Стабильная заработная плата
Проживание, питание, доставка, спецодежда - БЕСПЛАТНО!

Телефон представительства: 8-918-597-54-92